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Drage  koleginice, kolege i cenjeni 
saradnici,

Proteklog maja proslavili smo  
Jubilarni X Međunarodni Kon-
gres stomatologa Vojvodine u 
organizaciji Stomatološke Sek-
cije DLV-SLD i VIII Međuna-
rodni USSI EDI Kongres u orga-
nizaciji Udruženja Stomatologa 
Implantologa Srbije. 

Na svečanom otvaranju pri-
sustvovali su  i pozdravili skup 
brojni uvaženi gosti, nova pred-
sednica DLV-SLD – Prof. dr Kseni-
ja Bošković, zastupnici Podružni-
ca, gosti iz gradske i pokrajinske 
Uprave, zamenica Pokrajinskog 
sekretara dr Ivana Savić kao i 
zamenik Pokrajinskog sekreta-
ra za privredu i turizam  gdin 
Sergej Tamaš.

Dental Tribune, kao medijski 
sponzor, i ove godine  nam je 
pomogao da na najbolji mogući 
način promovišemo, dva Me-
đunarodna kongresa u Novom 
Sadu u poslovnoj zgradi NISa. 

Oba kongresa su pod pokrovi-
teljstvom Pokrajinskog sekretari-
jata za zdravstvo i Pokrajinskog 
sekretarijata za privredu i tu-
rizam, Kongresnog biroa Srbi-
je, kao i velikom podrškom Ba-

varske stomatološke komore i 
Evropskog udruženja implan-
tologa BDIZ EDI, kao i podrške 
od strane Uprave i menadžmenta 
Naftne Industrije Srbije koji su u 
svom poslovnom objektu omogu-
ćili održavanje svih Kongresnih 
aktivnosti po prijateljskoj ceni.

Oba kongresa su  bila akredi-
tovana od strane Zdravstvenog 
saveta sa maksimalnim brojem 
bodova, što za jednu licencnu 
godinu iznosi ukupno 20 bodo-
va, a to ova dva kongresa obez-
beđuju. Međutim, dva kursa 
Denty Gold dentala, Endo+Re-
sto, akreditovana sa po 6 bodo-

va, donosili su našin učesnici-
ma rekordnih 32 boda.

Prvi put u Srbiji, video kon-
ferencijski, ceo glavni, naučni 
program iz velike sale prenošen 
je preko linka Implan compare 
Europe u ceo svet. Želeli smo 
da istaknemo obiman i visoko 

kvalitetan program predavača i 
bez imalo  lažne skromnosti,po-
hvalimo se kao dobri  organizatori 
međunarodne postdiplomske edu-
kacije.

Naši verni pratioci, distri-
buteri i partneri, u holu po-
slovne zgrade NIS-a izložili su  
najmodernije prozvode stoma-
tološkog potrošnog materijala i 
opreme. 

I to su: Hipokrat, Mikodental, 
Denty Goldental, Medico Plus, 
Implant compareEu - Comex, 
Tehnodent, Laviefarm, ND Medi-
cal, Apeximdent, Oraldent, RTG 
Centar, Media ogled, Neodent  i 
Saks International.

Stomatološki depo-Hipokrat i 
časopis Dental Tribune su, kao 
i ranije, medijski sponzori ovo-
godišnjih kongresa.

Pored glavnog, naučnog pro-
grama Kongresa održane su i  

S leve na desno: Doc. dr Vojislav Letić, Prof. dr Bernd Giesenhagen, Prof. dr Korkud 
Demirel, Ass. Prof. dr Daniela Veleska – Stevkovska , Prof. dr Hakan Özyuvaci, 
Prof. dr Asja Čelebić, dr Secondo Scarsella , Doc. dr Arpad Joob, dr Stavre Trajcu-
lesku, dr Zoran Marjanović

Izveštaj sa međunarodnih 
majskih kongresa u Novom Sadu

usmene i poster prezentacije, kao 
i obavezni Workshop - Hands on 
(praktični kursevi) iz: implan-
tologije – protetike – resorative: 
Implant Direct u organizaciji 
Mikodentala, primene A.R.C. 
lasera u stomatologiji (Medi-
co plus), Densply akreditovani 
kursevi iz endodoncije kao i 3M 

kurs iz konzervativne stomatolo-
gije. (Denty-Gold dental).

Svečana večera, na Ribar-
skom ostrvu, uz odličnu zabav-
nu muziku i nezaobilazni vatro-
met, završila se u duboko u noć.

Na sajtu www.ussiedi.com, http://
ussiedi.com/photo_gallery/photo_
gallery.htm smo objavili  fotografije  
sa oba Kongresa.

U ime Organizacionog Odbo-
ra zahvaljujem se svim učesnicima, 
predavačima, sponzorima, pokro-
viteljima  i izlagačima i obećavamo 
kontinuitet i kvalitet i narednih 
deset godina. DT

Dr Zoran Marjanović

Predsednik 
stomatološke sekcije DLV-SLD

Potpredsednik USSI EDI

Stalni član 
EU Komiteta BDIZ EDI
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